

四人收获“首球”，用一场大胜收官

落后领头羊五分 海港进入争冠组

晨报记者 俞炯

本赛季中超第一阶段的比赛在昨晚终于全部结束。在苏州赛区的最后一轮比赛中，上海海港5:0轻取天津津门虎。进球的四名球员：保利尼奥、魏震、李昂和陈纯新都收获了在海港队的处子球。

虽然海港队和同组的长春亚泰都积28分，但因为相互胜负关系处于劣势（一平一负），最终以苏州赛区第二名的身份进入第二阶段的争冠组。

本场比赛海港队主教练莱科用“后场万金油”王燊超来代替因伤缺

席的主力后腰杨世元；脚踝扭伤需要两周时间休养的洛佩斯还是进入了替补阵容；此外刚刚归队的澳大利亚国脚穆伊也坐在了替补席上。

相比之前遇到的长春亚泰和河北队，天津津门虎实力并不强，所以比赛的主动权基本上都掌握在海港队手中。他们要做的就是提升自己在门前把握机会的能力，将优势转化为进球和胜利。

本场比赛，海港队在这方面做得不错。开场仅仅3分钟，李圣龙就在门前抢点铲射破门，但遗憾地被认定越位在先，其实这个越位仅仅是毫厘之间。

海港队打破僵局的进球发生在第26分钟。李圣龙前场成功抢断，然后将球传给了保利尼奥，后者和奥斯卡完成了一个踢墙配合，冲入禁区后接奥斯卡脚后跟妙传，大力劲射得手。这不但是保利尼奥在海港队的第一个进球，也是他来到中超后的第一个进球。此前效力于河北队的时候，保利尼奥20次出场还没有过进球和助攻。

除了保利尼奥之外，海港队的另一棵“铁树”也开花了，他就是球队中卫魏震。第39分钟，奥斯卡开出左侧角球，魏震在后点捡漏一脚射门得分。这是24岁的魏震2017赛季开始为海港一线队效力以来打入的处子球。

下半场，保利尼奥在第58分钟完成了“梅开二度”，他在禁区前的远射再一次将皮球送进了天津津门虎的球门。第62分钟，奥斯卡完成了助攻“帽子戏法”，他的角球准确找到了队友李昂，这位新赛季加盟海港队的国脚中卫头球破门，也收获了在新东家的首球。

大比分领先的海港队派上了洛佩斯，希望这位已经11场比赛没有得分的前锋，找一下进球的感觉。洛佩斯进球还是没有到来，不过制造了对方后卫李松益一张红牌。此后海港队又换上阿布拉汗、贾博琰、陈彬彬和陈纯新，让更多年轻的替补球员可以获得

锻炼的机会。果然，换下奥斯卡的陈纯新在第81分钟接保利尼奥开出的角球，头球破门，也迎来了自己的中超首球。

本赛季中超第二阶段争冠组的比赛基本将在12月开战。由于各队将把第一阶段14轮比赛的积分带入第二阶段，因此海港队在争冠组一共八轮的比赛开始前，落后领头羊山东泰山5分，落后广州队2分，与长春亚泰同积28分；身后是积24分的深圳队和北京国安。

海港队争冠组两回合的四个对手是来自第一阶段广州赛区前四名山东泰山、广州队、深圳队和广州城。



5外援配置的申花，却率先掉出争冠集团。

/IC 供图

打平出线 16分钟连丢3球 猝不及防 申花跌入保级组

晨报记者 甘慧

昨晚的中超第一阶段收官战，北京国安开场16分钟内连入3球，将打平就能晋级本赛季中超联赛争冠组的申花，送入了保级组。

从比赛看，申花准备不及国安充分，进入状态比较慢。而国安充分利用了这一点，送了申花3闷棍。第6分钟，申花解围球比较轻，球弹到了张玉宁脚下，张玉宁直接起右脚大力抽射，球直接飞入大门左侧，国安1:0领先。第12分钟，李磊前场

左路直塞，巴坎布突破申花防线，带球高速冲锋，李帅弃门出击，但没踢到球，却把巴坎布踢倒，主裁判判罚点球。张稀哲推射球门右侧得手，比分改写为2:0。第16分钟，艾迪右路解围不干净，王刚拿球突击到底线附近传中，约尼奇铲球解围，却不慎把球踢进自家大门，场上比分变成了3:0。

三球落后的申花，进行了换人调整。敦比亚、冯潇霆上，约尼奇和孙世林下。场上阵型由4后卫体系改成3中卫，敦比亚和莫雷诺顶在锋线上，

对国安进行高空轰炸。敦比亚和莫雷诺无论是身高还是身体方面，对国安的后卫都有着绝对的优势，所以战术调整之后，申花的进攻有了很大的起色。

上半时临结束时，曹赉定在禁区内突施冷箭，扳回一球，让申花看到了一丝扳平比分的希望。

下半时，申花继续发起猛攻，但国安的守门员侯森表现非常出色，将申花的射门全部拒之门外。久攻不下的申花，在比赛最后阶段城门再度失守。虽然伤停补时阶段于汉

超打入一球，但申花仍以2:4不敌国安。

同时进行的另外一场比赛中，河北与武汉1:1握手言和，这使得原本在苏州赛区排名第3的申花，跌落到了第5名。联赛第二阶段，申花只能进入保级组，而海港、亚泰、国安和河北进入到争冠组。

本赛季，申花是16支中超球队中为数不多的保持5外援配置的球队，同时球队通过这两年的引援，板凳也比较厚实，但如今跌入到保级组，这需要球队反思。

大乐透开1注1800万+1注1000万
浦东一体彩店
擒12注二等奖287万元

晨报记者 孙俊毅

8月14日晚，体彩大乐透第21093期开奖，前区开出号码20、25、27、28、31，后区开出号码08、11。上海诞生14注二等奖，其中浦东一体彩店独擒12注，奖金达287万余元。

据统计，本期一等奖开出2注，其中1注为1000万元基本投注一等奖，落户内蒙古；1注为1800万元（另含800万元追加奖金）追加投注一等奖，出自辽宁。

体彩中心的信息显示，辽宁中出的1800万元追加投注一等奖出自沈阳，中奖彩票为一张5注号码、15元投入的单式追加票。

内蒙古中出1000万元基本投注一等奖出自锡林郭勒，中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单式票。

由于采用了追加投注，本期来自辽宁沈阳的幸运彩民，多花了5元钱，在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金，从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

上海本期虽然无缘一等奖，但二等奖收获颇丰，总共诞生14注，其中浦东12231售彩网点独擒12注二等奖，未采用追加投注，单注奖金23.95万元，这12注二等奖的总奖金达到287万余元。此外，浦东这个体彩网点还诞生了6注三等奖，单注奖金1万元。

本期全国二等奖开出66注，其中19注采用追加投注，每注多得奖金19.16万余元。追加后，二等奖单注总奖金43.12万元。

据统计，奖池方面，本期开奖结束后，9.48亿元滚存至8月16日（周一）开奖的第21094期。

